



以0.46分微弱差距与金牌失之交臂 贾宗洋屈居男子空中技巧亚军



据新华社平昌2月18日电 (记者周凯 苏斌)0.1的裁判分决定了平昌冬奥会自由式滑雪男子空中技巧金牌归属!中国选手贾宗洋最终以0.46分的微弱差距与金牌失之交臂,乌克兰的奥·阿布拉缅科夺冠。

空中技巧决赛当天共进行三轮。名将齐广璞、老将刘忠庆分别在第二轮被淘汰,贾宗洋以第一名身份进入第三轮决赛,保

留冲金希望。

最后一轮,6位选手一跳将决定奖牌归属,现场气氛高度紧张。前两名出场的俄罗斯奥运选手得分都超过100,其中伊·博罗夫得到了122.17的高分。

阿布拉缅科第三个亮相,他选择了4.525的难度系数,动作流畅稳定,裁判给出28.4的高分,其中落地8.2分。28.4的裁判分乘以难度系数,总得分达到128.51。

贾宗洋最后一个出场,他同样选择了4.525难度系数的动作,空中动作和姿态都很完美,其中14.3的动作质量在六名选手

中最高,比阿布拉缅科还多0.1分,但是他的落地比阿布拉缅科少了0.2分。最终,0.1分的裁判分差决定了他们的名次。贾宗洋最终总得分为128.05(取小数点后两位),比阿布拉缅科少0.46分。

自由式空中技巧由5名裁判对空中姿态、动作质量和落地分别打分,裁判总分乘以动作难度系数,即为该名选手最终得分。

在贾宗洋出场完成动作时,阿布拉缅科紧张地注视着自己的对手,并焦虑地等待着分数。“当我看到中国对手分数时,我知道我赢了,这太疯狂了,”阿布拉缅科说。

最后一跳已近完美 获银牌亦无遗憾

据新华社沈阳2月18日电 (记者张逸飞)“漂亮!”18日晚,在电视机里看到贾宗洋用几近完美的表现完成高难度动作时,围坐在沈阳体育学院白清寨滑雪场会议室里的师弟师妹们异口同声地欢呼起来。

贾宗洋2002年被招入沈阳体育学院空中技巧队,并在这里成长为奥运会银牌得主。和学生们一起关注着贾宗洋表现的还有沈阳体育学院的党委书记姚守齐。“衷心祝贺贾宗洋为中国奥运代表团又得到了一

块宝贵的银牌。贾宗洋从三年前的伤病中走出来达到今天的水平不容易。”姚守齐说。

看着贾宗洋一步一步成长起来的沈阳体育学院竞训处长孟春媛也认为,贾宗洋已经表现出了自己的最佳水平,最后获得银牌也没有遗憾了。“阿布拉缅科和贾宗洋水平一直在伯仲之间,今天贾宗洋第三跳无论空中姿态还是落地都已经很棒了,只不过最后打分上的细微差别最终得到银牌。”孟春媛说。



2月18日,沈阳体育学院师生在观看贾宗洋比赛的现场直播。

新华社记者 潘昱龙 摄

今日看点

多位小将迎首秀 男双雪车寻突破

新华社平昌2月18日电 (记者苏斌 周凯 王镜宇)多位首次参加冬奥会的中国小将19日亮相平昌冬奥会赛场。自由式滑雪女子U型场地展开资格赛,此前在世界杯中国站夺冠的15岁小将张可欣值得期待。希望之星高亭宇在速度滑冰赛场上也将向中国男子最佳成绩发起冲击。

中国队派出张可欣、吴梦、柴洪三人参加自由式滑雪女子U型场地资格赛,年龄最大的是1999年出生的柴洪,张可欣、吴梦都才15

岁。相比成绩,三位小将为四年后北京冬奥会练兵的意义更大。

2002年出生的张可欣已经显现出巨大的潜力。本赛季世界杯系列赛,她在美国铜山站摘得铜牌,随后在中国站一举夺金,这是中国选手首次在该项目夺得世界大赛冠军,一系列的突破让这位小将的平昌之旅备受瞩目。

平昌冬奥会速度滑冰19日晚将进行女子团体追逐资格赛和男子500米决赛的争夺。在女子团体追逐项目上,中国队的目标是冲击前四名。在男子500米决赛中,亚冬会冠军、20岁的希望之星高亭

宇将披挂上阵,冲击中国男子速滑的冬奥会最好成绩。

男子双人雪车19日展开后两轮的较量。作为中国队首次站上冬奥会舞台的小项之一,男子双人雪车同样承担着锻炼队伍、积累大赛经验的任务。经过18日前两轮的竞争,中国队选手李纯键/王思栋、金坚/史昊在30对选手中分列第26和第28,他们将在决赛中展现中国雪车手的精气神。

在女子冰壶循环赛中,目前3胜3负的中国队将迎战前五场2胜3负的美国队。在2017年世锦赛上,美国队名列第五,她们暂时比中国队少赛一场。

奖牌榜

(截至2月18日)

排名	国家	金牌	银牌	铜牌	总数
1	挪威	9	9	8	26
2	德国	9	5	4	18
3	荷兰	6	5	2	13
4	加拿大	5	5	6	16
5	美国	5	3	2	10
6	瑞典	4	3	0	7
7	奥地利	4	2	4	10
8	法国	4	2	4	10
9	韩国	3	1	2	6
10	日本	2	5	3	10
11	瑞士	2	4	1	7
12	意大利	2	1	3	6
19	中国	0	5	1	6

张继科在三亚与百名乒乓球爱好者对战

H·关注2018首届中国体育庙会

■ 本报记者 孙婧

“有没有信心战胜张继科?”“有!”三亚11岁男孩小罗手拿乒乓球拍,自信地回应主持人。正月初三下午,奥运冠军张继科助阵体育庙会,与100名乒乓球爱好者一对战,拉开“战胜懒癌·以一敌百”的刺激对抗赛,现场市民游客的热情被迅速点燃。

体育庙会最大的乐趣,莫过于全民参与,而精彩看点也少不了体育明星下场示范。当天下午,张继科帅气登场,一身蓝色运动衣的他,看起来干练帅气,也让台下粉丝激动不已。

有世界冠军来陪练,谁会不动心?因此当主持人现场募集人员与张继科对战后,市民游客不论会不会打乒乓球,都纷纷

在球桌另一边排起了长龙。面对百名乒乓球爱好者,张继科接发球自然是专业表现,但也不时流露出顽皮一面:面对喊“有信心”打败自己的孩子,张继科更有耐心给机会,一次挑战失败就再来一次,最终以故意失手满足孩子愿望;对阵老者,张继科主动伸出手相握;面对有实力的对手,张继科在与其拉锯20个回合后,出其不意一个反击,在全场叫好声中霸气宣告自己的实力……

“虽然我坚持了3个回合,但第一次和奥运冠军打乒乓球,真是太开心了!”输了球的小罗并不懊恼,但有了这次经历,他表示以后还要继续好好练球。陪伴一旁的罗爸爸也很欣慰:“儿子学乒乓球3个月,今天听说张继科要来,特地带他来向奥运冠军学习,把运动锻炼变成终身的好习惯。”

(本报三亚2月18日电)



2月18日,张继科(右二)与市民游客互动。

本报记者 王凯 摄

我省举办多项体育活动欢度春节

本报讯 (记者王黎刚)狗年春节长假期间,我省举办多项形式多样、特色鲜明的体育活动欢度新春佳节,其中包括一些具有国际水平的体育活动。

由国家体育总局、海南省人民政府主办,国家体育总局宣传司、海南省文体厅、三亚市人民政府联合承办的2018首

届中国体育庙会已于大年初一在三亚开幕,庙会以“欢乐拼搏·聚众为乐”为主题,以体育为核心,以快乐加幸福为理念,积极打造集运动竞技、民族体育表演为一体的春节体育盛会。该活动包括民族民间体育大汇演、街舞、明星降临、体育运动互动娱乐等50多个表演节目。

大年初五将举办澄迈“李成智杯”国际象棋全国青少年锦标赛、大年初七将举行2017-2018赛季克利伯环球帆船赛(三亚

站)等与国际接轨的赛事活动。

此外,我省还在春节期间陆续举办琼海第三届中国时尚体育小姐大赛、“龙腾虎跃闹元宵”全国体育大拜年、“体育下乡”邀请赛、“迎春杯”特色赛事等。这些比赛集竞技表演、运动体验、健身休闲、旅游及文化展示等功能于一体,亮点纷呈。

陵水贺岁杯足球赛四强诞生 半决赛将于2月26日打响

本报讯 (记者王黎刚)2018年陵水贺岁杯足球赛第一阶段小组赛日前结束,经过12场比赛,最终,恒星俱乐部、润达晨风猎豹队、至尊队和南光足球俱乐部四支队伍晋级四强。

据了解,本次比赛共有8支球队参加,比赛分两组进行。第一阶段为小组循环比赛,每个小组前2名晋级四强。

据悉,半决赛将于2月26日打响。

海南日报

意大利高品质
爱情喜剧片引进

《爱在记忆消逝前》
本周五海南上映

本报海口2月18日讯 (记者卫小林)眼下正是春节档红火之时,又一部高品质意大利爱情喜剧片《爱在记忆消逝前》在年前定档,将于2月23日登陆海南银幕,这是记者今天从我省院线获悉的。

据介绍,该片由意大利著名导演保罗·维尔奇执导,活跃在好莱坞的著名英国女星海伦·米伦和加拿大男星唐纳德·萨瑟兰领衔主演,去年9月入选威尼斯国际电影节主竞赛单元,今年1月25日在意大利上映,我国内地只比意大利上映时间晚29天。

业内人士告诉记者,之所以称该片是一部高品质影片,主要因为其主创都是世界级影坛大腕,比如导演保罗·维尔奇是意大利名导,作品获得过众多国际大奖;女主演海伦·米伦更是好莱坞超级大腕,她主演的《女王》一片,就同时斩获了奥斯卡奖、英国电影学院奖、欧洲电影奖、美国金球奖和威尼斯电影节最佳女演员奖,至今获得的影后奖杯已超过30个;男主演唐纳德·萨瑟兰主演过《小刚执导的〈大腕〉,并在《饥饿游戏》系列片和《异形总动员》等商业大片中有上乘表现。

此外,还有一个原因是该片风格非常艺术化,探讨的是老年人晚年生存状态和精神困境问题,颇具现实意义和思想深度。故事讲述文学教师约翰是海明威粉丝,尽管患上阿兹海默症,但对海明威作品记忆犹新。由于妻子艾拉身患重病需住院,约翰只能进养老院。一辈子不曾分开的两人面临永远分开的晚年生活,于是两人决定,驾驶房车从马萨诸塞州南行去拜访海明威故居,一路上也回顾曾和孩子度假时走过的愉快旅程……

H·灯笼椒

《捉妖记2》的贡献该肯定

■ 冯巍

春节档开画的《捉妖记2》,虽然票房大卖,但评分和口碑都比第一部低,但笔者认为,它的贡献还是应该肯定。

从影迷反响看,抱着极大希望的观众在春节档前两天都对该片情有独钟,因此前两天该片独霸票房冠军宝座,收获9亿多元。但到正月初三,它滑到了亚军位置,票房败给口碑和评分都好于它的《唐人街探案2》,证明没那么受影迷欢迎了。

从豆瓣评分看,眼前只有5.3分,被评为“好于9%喜剧片”和“好于10%奇幻片”,低于第一部的评分6.8分,而第一部还被评为“好于48%喜剧片”和“好于46%奇幻片”,这已经说明,观众对续集有“看法”。

然而,一部票房这么高的奇幻片,其贡献还是显而易见的。

笔者认为,其第一大贡献就是导演能把一部奇幻电影拍成合家欢电影,使不少家庭度过了一个欢乐的春节;其第二大贡献在于,它为华语奇幻电影摸索到了一条自己的路子。

华语奇幻片诞生不久,成功之作包括近年来根据《西游记》改编的影片,而一些根据网络文学改编的奇幻片,命运就不同了。比如《三生三世十里桃花》就不受好评,豆瓣评分只有3.9分。那些不怎么成功的奇幻片,要么故事生涩,要么人不妖不妖,甚至类型模仿上也食洋不化,本土特色更不显著,迫使影迷只能打低分,甚至吐槽称其烂片。

但《捉妖记2》故事流畅,角色生动,风格很中国化,人和妖界线分明,各自情感渲染到位,给观众整体感觉欢乐祥和,这就已经算是成功了,贡献应该得到肯定。

海口举行春节 “农民杯”9人排球赛

本报海口2月18日讯 (记者王黎刚)由海口市文体局主办的2018年春节“农民杯”9人排球比赛,昨天在该市演丰镇苏民村火热开展,附近众多父老乡亲前往观看,比赛现场热闹非凡,为新春佳节增添了一道喜庆色彩。

经过激烈比赛,最终红庄队获得第一名,二片队获得第二名,谭瑞队获得第三名,南白队获得第四名。

此次活动在演丰镇苏民村村委会灯光球场进行,共有4支乡村代表队参与,队内成员皆为各村村民,年龄从18岁到40周岁不等。比赛采取轮番对战制,一共6场,9人赛,每场三局两胜,21分制,然后根据各队战绩,分出排名。



服务读者需求
改善读者体验

欢迎扫描

关注海报读者俱乐部



▲ 符号不慎遗失第二代身份证件(有效期:2017.2.23-2027.2.23),证号460033199301031470,特此声明。